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Концепцію розроблено робочою групою у складі: 
 

Керівник проєктної групи: 
‒ доктор юридичних наук, професор, професор кафедри права Національного 

аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут» Наталія  ФІЛІПЕНКО. 
Члени групи: 
‒ доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри права Національного 

аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут»                                

Віталій ПАВЛИКІВСЬКИЙ; 
‒ доктор юридичних наук, професор, професор кафедри права Національного 

аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут» Анатолій СТЕПАНЮК; 
‒ заступник Голови Державної служби спеціалізованого зв’язку та захисту 

інформації України, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України 

Володимир ТРОФИМЕНКО; 
‒ Василь ОСТРОПІЛЕЦЬ, заступник директора з безпеки та режиму  ТОВ 

Харківський машинобудівний завод «ФЕД», кандидат юридичних наук, старший 

дослідник, доцент; 
‒ здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 

К9 «Правоохоронна діяльність» освітньо-професійної програми «Правоохоронна 

діяльність», групи 757пд Сергій ХРАБРИЙ. 
 
При розробці даної концепції було враховано вимоги та рекомендації 

наступних нормативних документів: 
1. Закон України «Про вищу освіту». http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18 
2. Національний класифікатор України: Класифікатор професій ДК 003:2010. 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10 
3. Порядок підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та 

доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах) від 23 березня 2016 р., № 261 
(зі змінами). http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/261-2016-%D0%BF#Text 

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р., № 266 «Про 

затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти та фахової передвищої освіти» (зі змінами). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF#Text 
5. Рамки кваліфікацій у Європейському освітньому просторі (FQ-EHEA). 

http://onma.edu.ua/wp-content/uploads/2020/02/Qualifications-Frameworks-in-European-
Education-Area_ONMA.pdf 

6. Європейській рамки кваліфікацій для навчання впродовж життя (EQF-LLL). 
https://europass.europa.eu/uk/what-european-qualification-framework-eqf 
 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/261-2016-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF#Text
http://onma.edu.ua/wp-content/uploads/2020/02/Qualifications-Frameworks-in-European-Education-Area_ONMA.pdf
http://onma.edu.ua/wp-content/uploads/2020/02/Qualifications-Frameworks-in-European-Education-Area_ONMA.pdf
https://europass.europa.eu/uk/what-european-qualification-framework-eqf
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КОНЦЕПЦІЯ 
ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ третій (освітньо-науковий) 
СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ доктор філософії  
ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ K «Безпека та оборона» 
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ K9 «Правоохоронна діяльність» 
КВАЛІФІКАЦІЯ доктор філософії з правоохоронної діяльності 
 

Освітня програма: освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки докторів 

філософії у галузі знань K «Безпека та оборона», зі спеціальності 

K9 «Правоохоронна діяльність» (затверджена Вченою радою Національного 

аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут» «___» ____ 2026 р., 

протокол № ___). 
Форма навчання: очна (денна) та заочна. 
Цикл / рівень: QF-EHEA – третій цикл, НРК України – 8 рівень, EQFLLL – 

8 рівень. 
Термін навчання та загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної 

трансферно-накопичувальної системи:  
‒ очна (денна) та заочна форма навчання – Диплом доктора філософії, 

одиничний; 
‒ 45 кредитів ЄКТС,  
‒ термін навчання – роки. 

 
1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 
Актуальність підготовки фахівців зі спеціальності K9 «Правоохоронна 

діяльність» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зумовлена новими 

соціальними вимогами, відповідними стратегічними змінами розвитку правової 

системи України та загальносуспільними тенденціями. У сучасній Україні триває 

процес розвитку демократичних суспільних правовідносин та сучасних заходів 

безпеки та оборони країни, відбуваються постійні реформи української 

правоохоронної системи, що пов’язані з її інтеграцією в європейський та світовий 

простір. Необхідність правових знань в безпековій галузі та їх низький рівень у 

суспільстві потребують науковців, спроможних формувати стратегію розвитку 

сучасного суспільства, формулювати методологічні принципи перебудови 

соціальних інститутів. 
Прискорення розвитку сучасної науки залежить від професійного рівня 

наукових кадрів і фахівців у галузі безпеки та оборони на об’єктах критичної 

інфраструктури аерокосмічної галузі. Правнича наука України має великий 

науковий потенціал, проте він використовується недостатньою мірою, що негативно 

позначається на кількості та якості наукових розробок, тому перед правоохоронцем-
науковцем нової формації постає завдання не тільки збереження наявного досвіду та 

наукових знань, а й розвиток наукового потенціалу як національного надбання, що 

визначає майбутнє країни. Тому найважливішим завданням є підтримка розвитку 
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ефективної правової системи та науки і підготовка високопрофесійного, 

підготовленого до умов ринку фахівця зі сформованим науковим стилем мислення, 

дослідницькою компетентністю, вміннями збагачувати фаховий досвід продовж 

практичної й наукової діяльності. Таким вимогам відповідає фахівець ступеня вищої 

освіти «доктор філософії» спеціальності К9 «Правоохоронна діяльність». 
У Національному аерокосмічному університеті «Харківський авіаційний 

інститут» (ХАІ) функціонує потужна наукова школа правоохоронної юридичної 

освіти, проводяться фундаментальні наукові дослідження та науково-практична й 

дослідно-експериментальна робота за окресленою тематикою. Вивчення потреб 

регіонального ринку дозволяє стверджувати, що кількість висококваліфікованих 

правників залишається недостатньою для задоволення потреб усієї безпекової 
галузі. Тому відкриття напряму «Правоохоронна діяльність» у ХАІ наблизить 

освітню послугу до абітурієнтів та об’єктивно сприятиме забезпеченню існуючих 

потреб у фахівцях відповідної кваліфікації. 
Основою Концепції підготовки фахівців зі спеціальності K9 «Правоохоронна 

діяльність» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти є створення умов для 

поєднання глибокої теоретичної підготовки та наукової роботи на основі сучасних 

компетентностних підходів, які забезпечуються завдяки проведенню занять у 

лекційних та спеціалізованих навчальних аудиторіях Університету, широким 

індивідуальним поповненням і закріпленням теоретичних знань у методичних 

кабінетах і бібліотеці університету, а також придбанням практичних навичок та 

проведення наукових досліджень безпосередньо на робочих місцях діючих 

підприємств, організацій і установ. 
 Акцент робиться на підготовці здобувачів освітньо-наукового рівня доктора 

філософії, які володіють методологічними знаннями для проведення наукових 

досліджень та здатні виявляти, описувати, пояснювати та вирішувати комплексні 
завдання правоохоронної діяльності загалом та забезпечення громадської безпеки, 

зокрема на об`єктах критичної інфраструктури аерокосмічної галузі, шляхом 

самостійного здійснення наукових досліджень із подальшим впровадженням 

інноваційних рішень в правозастосовну практику та освітній процес. 
Концепція буде реалізовуватися у межах освітньо-наукової програми 

«Правоохоронна діяльність» підготовки докторів філософії у галузі К «Безпека та 

оборона». 
Досягнення заявлених у освітньо-науковій програмі підготовки здобувачів 

вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти (доктор філософії) 

результатів навчання та компетентностей забезпечується обов’язковими 

компонентами (навчальними дисциплінами) для проведення наукових досліджень 

проблем правоохоронної діяльності загалом та забезпечення громадської безпеки, 

зокрема на об`єктах критичної інфраструктури аерокосмічної галузі та вибірковими 

компонентами, які орієнтовані на набуття фахових (спеціальних) компетентностей 

за вибором здобувача, що сприяє індивідуальній траєкторії їхнього подальшого 

наукового розвитку. Це передбачає спрямування освітньо-наукової програми, 
конкретизацію та деталізацію тем дисертаційних досліджень, виходячи з 

Класифікатора галузей законодавства України, затверджених наказом Міністерства 

юстиції України від 02.06.2004 № 43/5 (зі змінами та доповненнями). 
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ОНП «Правоохоронна діяльність» доктора філософії за спеціальністю 

K9 «Правоохоронна діяльність» спрямована на оволодіння сучасними знаннями, 

формування інноваційних підходів до виокремлення та вирішення наукових завдань 

правової науки, в тому числі із застосуванням іноземної мови, набуття вмінь щодо 

застосування методології наукового пошуку, здійснення педагогічної діяльності, а 

також здійснення наукового дослідження, результати якого можуть бути 

використані у теоретичній та практичній діяльності й характеризуються науковою 

новизною. 
Мета ОНП «Правоохоронна діяльність» є підготовка висококваліфікованого, 

конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-
освітній простір фахівця ступеня доктора філософії за спеціальністю 

K9 «Правоохоронна діяльність», який на базі концептуальних знань, 

спеціалізованих умінь та навичок здатний розв’язувати значущі проблеми в галузі 

знань К «Безпека та оборона», у тому числі правового супроводження убезпечення 

правоохоронної діяльності загалом та забезпечення громадської безпеки, зокрема на 

об`єктах критичної інфраструктури аерокосмічної галузі. 
Особливість ОНП «Правоохоронна діяльність» виражається у її фокусуванні 

на таких основних аспектах підготовки фахівців:  
1) можливості опанування поглиблених знань та здійснення розвитку 

загальних інтелектуальних здібностей з метою опанування сучасними технологіями 

правоохоронної діяльності загалом та забезпечення громадської безпеки, зокрема на 

об`єктах критичної інфраструктури аерокосмічної галузі;  
2) оволодіння поглибленими теоретичними знаннями та практичними 

уміннями і навичками,  необхідними для успішного виконання наукових досліджень 

та викладання дисциплін у галузі К «Безпека та оборона», за спеціальністю 

К9 «Правоохоронна діяльність», достатніх для ефективного виконання наукових 

завдань, розробки прикладних проблем інноваційного характеру відповідного рівня 

наукової діяльності, формування у здобувачів компетентностей й результатів 

навчання, необхідних для дослідження, розуміння природи і змісту основних 

правових інститутів, а також міжправового регулювання різних суспільних 

відносин, у тому числі, у сфері правоохоронної діяльності та безпеки об`єктів 

критичної інфраструктури аерокосмічної галузі; 
3) вміння обирати напрямок наукового дослідження, формулювати і 

обґрунтовувати його тему, чітко визначати  його рамки (зміст), розробляти та 

презентувати отримані результати, що характеризуються науковою новизною, 

теоретичним та практичним значенням; 
4) практичну підготовку, що сприяє роботі над наведеною тематикою. 
Стрижневою ознакою ОНП «Правоохоронна діяльність» у сфері 

правоохоронної діяльності є симбіоз фундаментальних досліджень (з теорії держави 

і права, конституційного та міжнародного права) і прикладних розвідок 

(з адміністративного, кримінального, кримінального процесуального права, 

кримінології, оперативно-розшукової діяльності, судової експертизи, теорії 

превентивної діяльності,  повітряного  права тощо).  
Унікальність програми зумовлена комплексним характером вивчення питань  

з проблем правоохоронної та превентивної діяльності з урахуванням останніх 
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тенденцій розвитку законодавства, правової науки України, Європейського Союзу, 

країн світу щодо правового регулювання суспільних відносин, у тому числі 

правового супроводження убезпечення діяльності суб’єктів підприємництва, 

критичної інфраструктури структури повітряного транспорту, космічної діяльності 

тощо. 
 
Перелік освітніх компонентів спрямованих на досягнення передбачених 

освітньою програмою результатів: 
 
Обов’язкові компоненти ОПП: 
 

1. ОК1 Обробка та аналіз результатів наукових досліджень з використанням IT. 
2. ОК2 Управління науковими проєктами. 
3. ОК3 Філософія науки та права. 
4. ОК4. Методологія, організація і технологія наукових досліджень. 
5. ОК5 Наукові іншомовні комунікації. 
6. ОК6 Міжнародні стандарти та Європейські практики правоохоронної 

діяльності 
 
Вибіркові освітні компоненти ОПП*:  
 

1. ВК1 Вибіркова дисципліна (з глибинних знань зі спеціальності)* 
2. ВК2 Вибіркова дисципліна (за темою дисертаційної роботи)** 
3. ВК3 Вибіркова дисципліна (вільного вибору)*** 

 
* Блок дисциплін для здобуття глибинних знань із спеціальності, за якою аспірант проводить 

дослідження, зокрема засвоєння основних концепцій, розуміння теоретичних і практичних 

проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових знань за обраною спеціальністю, 

оволодіння термінологією з досліджуваного наукового напряму. Аспірант обирає одну 

п’ятикредитну дисципліну. 
** Блок дисциплін за темою дисертаційної роботи, за якою аспірант проводить власне наукове 

дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та/або практичне значення. 

Аспірант обирає одну п’ятикредитну дисципліну. 
*** Блок дисциплін вільного вибору, в якому аспірант вибирає для вивчення навчальні 

дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти. Аспірант має подати до відділу 

аспірантури і докторантури погоджену з науковим керівником заяву, в якій обґрунтовує потребу 

вивчення обраних ним дисциплін, що викладаються на інших рівнях вищої освіти, зважаючи на 

тематику дисертаційного дослідження. Аспірант обирає одну п’ятикредитну дисципліну. 
 
А також має право на академічну мобільність та на вибір дисципліни за іншими 

рівнями освіти.  
Вибіркові компоненти та їх зміст представлено на сайті в розділі «Вибіркові 

компоненти для аспірантів» https://khai.edu/vibirkovi-komponenti-dlya-aspirantiv. 
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Перелік компетентностей та результатів навчання, якими повинен 

оволодіти здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти: 
Інтегральна компетентність 

Здатність застосовувати концептуальні та методологічні знання для вирішення значущих 
проблем у правоохоронній діяльності, зокрема, правового супроводження убезпечення 
діяльності суб’єктів критичної інфраструктури структури, повітряного транспорту та 
космічної діяльності, що передбачає застосування правових інститутів, норм, наукових 
положень, доктрин, принципів, а також організацію і проведення досліджень із подальшим 
впровадженням інновацій в практично-перетворювальну діяльність. 

Загальні компетентності (ЗК) 
ЗК01. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

Еквівалент в ESCO - thinking creatively and innovatively 
Uri: http://data.europa.eu/esco/skill/e84d080a-ff6d-41a7-b7b9-133e97c7bf00 

ЗК02. Здатність розробляти наукові проєкти та управляти ними.  
Еквівалент в ESCO – management skills 
Uri: http://data.europa.eu/esco/skill/869fc2ce-478f-4420-8766-e1f02cec4fb2 
Еквівалент в ESCO – conducting studies, investigations and examinations 
Uri: http://data.europa.eu/esco/skill/c5b71c57-6f78-4c54-b332-ec75848f1095 

ЗК03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на основі системного наукового 
світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору.  

Еквівалент в ESCO – scientific research methodology 
Uri: http://data.europa.eu/esco/skill/ed3f3dba-3a35-4ed5-b113-67f4d10ef4c8 
Еквівалент в ESCO – ethics 
Uri: http://data.europa.eu/esco/skill/cef5c0f8-1e40-4c09-b6a7-aa7811849e5d 
Еквівалент в ESCO – applying cultural skills and competences 
Uri: http://data.europa.eu/esco/skill/6115ff80-3d84-4e87-8e2b-6ede7ee004b4 

ЗК04. Здатність усно і письмово презентувати результати власного наукового дослідження 
українською та іноземною мовами, глибоко розуміти іншомовні наукові та професійні тексти 
за напрямом досліджень. 

Еквівалент в ESCO - Ukrainian 
Uri: http://data.europa.eu/esco/skill/354b948c-7eef-4ebc-bfd6-f60d7d5acb62 
Еквівалент в ESCO - using foreign languages 

Uri: http://data.europa.eu/esco/skill/03961960-e729-4768-ab0a-49886132f17a 
Спеціальні (фахові) компетентності (СК) 

СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які 
створюють нові знання у сфері правоохоронній діяльності та дотичних до неї (нього, них) 
міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з 
галузі права, безпеки та оборони та суміжних галузей. 
Еквівалент в ESCO –law enforcement 

URI:http://data.europa.eu/esco/skill/415f816c-07ae-4ac1-9ddb-ecaa9957a249 
Еквівалент в ESCO –conduct scholarly research 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/485cdafb-3c7f-4104-ab1c-773e6131a39a 
Еквівалент в ESCO –perform scientific research 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/4fabca9a-7435-4f33-b1da-3cdb00340fdc 

СK02. Здатність застосовувати методи правового і міждисциплінарного дослідження, 
виявляти їх евристичні можливості та межі, використовувати релевантний дослідницький 
інструментарій. 

Еквівалент в ESCO –information skills 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/82c084ea-15e9-4d55-98dc-ede0f767baee 
Еквівалент в ESCO –conduct research across disciplines 

http://data.europa.eu/esco/skill/415f816c-07ae-4ac1-9ddb-ecaa9957a249
http://data.europa.eu/esco/skill/485cdafb-3c7f-4104-ab1c-773e6131a39a
http://data.europa.eu/esco/skill/4fabca9a-7435-4f33-b1da-3cdb00340fdc
http://data.europa.eu/esco/skill/82c084ea-15e9-4d55-98dc-ede0f767baee
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URI:http://data.europa.eu/esco/skill/f7b071bf-4882-4cfc-ae0a-7e0e0ab94c61 
СК03. Здатність застосовувати сучасні інформаційні технології, бази даних та інші електронні 
ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та навчальній діяльності. 

Еквівалент в ESCO –managing information 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/32c017fd-28ab-4051-bf68-74de952c2f77 
Еквівалент в ESCO –conduct educational activities 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/8af15e52-c743-43da-94aa-c4ea52d4f3e8 
Еквівалент в ESCO –law enforcement 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/415f816c-07ae-4ac1-9ddb-ecaa9957a249 

СK04. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій освіті та проєктах 
правничої освіти. 

Еквівалент в ESCO –develop a pedagogical concept 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/bab1c984-b9ab-45d8-90b0-fda90ff4301a 

СК05. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру у сфері 
правоохоронної діяльності та забезпечувати якість виконуваних досліджень; дотримання 
права інтелектуальної власності та стандартів академічної доброчесності.  

Еквівалент в ESCO –information skills 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/0a2d70ee-d435-4965-9e96-702b2fb65740 
Еквівалент в ESCO –management skills 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/1d4be2e3-ac64-426f-838d-1e7cb8600927 

СК06. Здатність моделювати оптимальні варіанти вирішення складних проблем в 
правоохоронній діяльності, прогнозувати можливі наслідки їх реалізації.  

Еквівалент в ESCO –analysing and evaluating information and data 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/1f2950c0-ef1e-44b4-9a55-125ccd7b78af 
Еквівалент в ESCO –developing objectives and strategies 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/6f89dcbe-4315-4533-8801-3aadf9190b86 

СК07. Здатність здійснювати експертну діяльність у сфері правоохоронної діяльності. 
Еквівалент в ESCO –data analytics 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/97bd1c21-66b2-4b7e-ad0f-e3cda590e378 
Еквівалент в ESCO – law enforcement 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/415f816c-07ae-4ac1-9ddb-ecaa9957a249 
Еквівалент в ESCO – monitor developments in field of expertise 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/23ac233d-84ad-4517-b0f5-8ca19ba2614e 

СК08. Здатність виявляти нові інституційні етичні виклики та етичні виклики в житті 
суспільства і пропонувати для них правові механізми розв’язання. 

Еквівалент в ESCO –advising on environmental issues 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/062a9fde-cd91-44f9-9a2f-9e2bc3b281fd 
Еквівалент в ESCO – draft legislation 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/b1d8b079-135d-4ebc-a1b4-e5d7db8af679 

СК09. Здатність до продукування нових ідей і розв’язання комплексних проблем наукового 
пізнання, а також до застосування сучасних методологій, методів та інструментів педагогічної 
та наукової діяльності в галузі безпеки та оборони. 

Еквівалент в ESCO –perform scientific research 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/4fabca9a-7435-4f33-b1da-3cdb00340fdc 
Еквівалент в ESCO –conducting academic or market research 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/7eafec38-621a-4b6e-9298-bfe70ec0b253 
Еквівалент в ESCO – solving problems 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/be7443ff-0747-43b8-8720-8e87fd34e692 
Еквівалент в ESCO –develop defence policies 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/bb54f559-df6f-44ed-81df-f6bf3d43f07d 

http://data.europa.eu/esco/skill/f7b071bf-4882-4cfc-ae0a-7e0e0ab94c61
http://data.europa.eu/esco/skill/32c017fd-28ab-4051-bf68-74de952c2f77
http://data.europa.eu/esco/skill/8af15e52-c743-43da-94aa-c4ea52d4f3e8
http://data.europa.eu/esco/skill/415f816c-07ae-4ac1-9ddb-ecaa9957a249
http://data.europa.eu/esco/skill/bab1c984-b9ab-45d8-90b0-fda90ff4301a
http://data.europa.eu/esco/skill/0a2d70ee-d435-4965-9e96-702b2fb65740
http://data.europa.eu/esco/skill/1d4be2e3-ac64-426f-838d-1e7cb8600927
http://data.europa.eu/esco/skill/1f2950c0-ef1e-44b4-9a55-125ccd7b78af
http://data.europa.eu/esco/skill/6f89dcbe-4315-4533-8801-3aadf9190b86
http://data.europa.eu/esco/skill/062a9fde-cd91-44f9-9a2f-9e2bc3b281fd
http://data.europa.eu/esco/skill/b1d8b079-135d-4ebc-a1b4-e5d7db8af679
http://data.europa.eu/esco/skill/4fabca9a-7435-4f33-b1da-3cdb00340fdc
http://data.europa.eu/esco/skill/7eafec38-621a-4b6e-9298-bfe70ec0b253
http://data.europa.eu/esco/skill/be7443ff-0747-43b8-8720-8e87fd34e692
http://data.europa.eu/esco/skill/bb54f559-df6f-44ed-81df-f6bf3d43f07d


ГРОМАДСЬКЕ    ОБГОВОРЕННЯ  

9 
 

Результати навчання 
РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері правоохоронної 

діяльності і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для 

проведення наукових і прикладних досліджень, отримання нових знань та здійснення 

інновацій.  
Еквівалент в ESCO – criminology 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/03f922b0-d518-457d-8f2c-80252a714be1 
Еквівалент в ESCO – perform scientific research 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/4fabca9a-7435-4f33-b1da-3cdb00340fdc 
Еквівалент в ESCO –promote open innovation in research 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/872a1632-f1db-4feb-bb27-0a6a359b7591 
Еквівалент в ESCO – innovation processes 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/2fb8480e-de3c-462b-b169-e8bbb344da68 

РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати 

досліджень, наукові та прикладні проблеми правоохоронної діяльності державною та 

іноземною мовами, оприлюднювати результати досліджень у наукових публікаціях у 

провідних наукових виданнях.  
Еквівалент в ESCO – draft scientific or academic papers and technical documentation 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/00b9a3aa-7070-4bb5-8020-f228a97cf42f 
Еквівалент в ESCO – disseminate results to the scientific community 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/2b1e2927-3542-48da-9063-02925e7562c1 
Еквівалент в ESCO – circulate information 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/f24d196c-fda3-412b-aa8d-c9d36db80cd8 

РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи правоохоронної 

діяльності, історії світової та української правової думки, сучасної правової доктрини, а також 

основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку правоохоронної діяльності.  
Еквівалент в ESCO – law 
URI: http://data.europa.eu/esco/isced-f/0421 
Еквівалент в ESCO – law enforcement 
URI: http://data.europa.eu/esco/skill/415f816c-07ae-4ac1-9ddb-ecaa9957a249 
Еквівалент в ESCO – information skills 
URI: http://data.europa.eu/esco/skill/cd9c487e-09ad-4b82-854b-118feb01f2ed 

РН04. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків 

належні аргументи, зокрема, результати теоретичного аналізу, прикладних досліджень, наявні 

наукові джерела; аналізувати досліджувану проблему з урахуванням широкого правового та 

загальносоціального контекстів.  
Еквівалент в ESCO – conducting studies, investigations and examinations 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/8fde007e-ea4c-48c2-84c5-752834acd31d 
Еквівалент в ESCO – analysing and evaluating information and data 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/1f2950c0-ef1e-44b4-9a55-125ccd7b78af 
Еквівалент в ESCO – analysing and evaluating information and data 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/3753e796-121e-46a3-9c27-dee31ce92c80 

РН05. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні дослідження з правоохоронної 

діяльності та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасного наукового 

інструментарію, критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших 

дослідників у контексті усього комплексу передових концептуальних і методологічних знань 

щодо досліджуваної проблеми з дотриманням стандартів академічної та професійної етики.  
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Еквівалент в ESCO – conducting studies, investigations and examinations 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/8fde007e-ea4c-48c2-84c5-752834acd31d 
Еквівалент в ESCO – analysing and evaluating information and data 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/3753e796-121e-46a3-9c27-dee31ce92c80 
Еквівалент в ESCO – protecting and enforcing 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/048812ba-45ff-4801-b04f-b20c03432809 

РН06. Розуміти загальні принципи та методи правоохоронної юридичної науки, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері 

правоохоронній діяльності та у викладацькій практиці. 
Еквівалент в ESCO – scientific research methodology 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/ed3f3dba-3a35-4ed5-b113-67f4d10ef4c8 
Еквівалент в ESCO –apply scientific methods 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/7a34b3d9-bd3b-4f4e-a0f6-f97439901cb7 
Еквівалент в ESCO – legal studies 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/06f46a6e-62d3-4ca0-bedb-cb4c021c14ee 

РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення, аналізу й 

збереження даних та інформації, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та 

складної структури, спеціалізовані програмне забезпечення, бази даних та інформаційні 

системи у науковій, викладацькій, правотворчій та правозастосовній діяльності.  
Еквівалент в ESCO – analyse big data 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/47a49cd6-097d-457a-9f7b-c290c14930d5 
Еквівалент в ESCO – use databases 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/4463a721-69f3-413d-8321-43e3af13a4f1 
Еквівалент в ESCO – draft legislation 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/b1d8b079-135d-4ebc-a1b4-e5d7db8af679 

РН08. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління науковими та інноваційними 

проєктами, які дають можливість створювати законо-проєктну та правозастосовну практику і 

розв’язувати значущі наукові та прикладні правові проблеми з урахуванням етичних, 

соціально-управлінських, соціально-економічних, екологічних та духовно-культурних 

аспектів, забезпечувати реєстрацію прав інтелектуальної власності щодо наукових 

результатів.  
Еквівалент в ESCO – manage research and development projects 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/d5dbc342-8e39-4998-8237-ebbe05a381ce 
Еквівалент в ESCO – analysing and evaluating information and data 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/3753e796-121e-46a3-9c27-dee31ce92c80 
Еквівалент в ESCO – draft legislation 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/b1d8b079-135d-4ebc-a1b4-e5d7db8af679 
Еквівалент в ESCO – intellectual property law 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/2ad081e6-0a3f-4612-ac15-7ace75d39e26 

РН09. Організовувати і здійснювати освітній процес у сфері правоохоронної діяльності на 

різних рівнях вищої освіти, його наукове, навчально-методичне та нормативне забезпечення, 

застосувати ефективні методики викладання навчальних дисциплін.  
Еквівалент в ESCO – legal studies 
URI: http://data.europa.eu/esco/skill/06f46a6e-62d3-4ca0-bedb-cb4c021c14ee 
Еквівалент в ESCO – develop educational resources 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/3a5b7435-c262-4a9d-893d-ee6c19bd9d92 
Еквівалент в ESCO – apply teaching strategies 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/59eb177a-2f30-4943-8b30-5f87dd51a80d 

http://data.europa.eu/esco/skill/06f46a6e-62d3-4ca0-bedb-cb4c021c14ee
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РН10. Здійснювати пошук та критичний аналіз інформації, концептуалізацію та реалізацію 

наукових проектів з правоохоронної діяльності. 
Еквівалент в ESCO – analysing and evaluating information and data 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/3753e796-121e-46a3-9c27-dee31ce92c80 
Еквівалент в ESCO – think critically 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/7dd94ad3-13d6-43fe-8b94-51fcbf67ced9 
Еквівалент в ESCO – manage research and development projects 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/d5dbc342-8e39-4998-8237-ebbe05a381ce 
Еквівалент в ESCO – law enforcement 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/415f816c-07ae-4ac1-9ddb-ecaa9957a249 

РН11. Знати філософсько-світоглядні засади, сучасні тенденції, напрямки і закономірності 

розвитку вітчизняної та світової науки в умовах глобалізації й уміння їх використовувати в 

науково-дослідній та професійній діяльності у різних галузях, у тому числі галузі безпеки та 

оборони  критичної інфраструктури структури повітряного транспорту, космічної діяльності 

тощо. 
Еквівалент в ESCO – apply scientific methods 

URI:http://data.europa.eu/esco/skill/7a34b3d9-bd3b-4f4e-a0f6-f97439901cb7 
Еквівалент в ESCO – scientific research methodology 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/ed3f3dba-3a35-4ed5-b113-67f4d10ef4c8 
Еквівалент в ESCO – international law 
URI:http://data.europa.eu/esco/skill/a3aa300b-6636-40fc-abe7-4ab3808dd742 

 
Матеріально-технічна база випускової кафедри права має необхідні засоби 

для провадження освітньої діяльності, що дозволяє забезпечити підготовку фахівців 

на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за ОНП «Правоохоронна 

діяльність»:  
– забезпеченість комп'ютерними робочими місцями та безперешкодним 

доступом до дистанційної платформи Mentor (власна платформа) для здійснення 

усіх форм освітнього процесу за освітньо-науковою програмою «Правоохоронна 

діяльність» спеціальності К9 «Правоохоронна діяльність» третього (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти;  

– доступ до локальної мережі університету з можливістю виходу в глобальну 

мережу Інтернет, а також локальні мережі Університету для здобувачів за освітньо-
науковою програмою «Правоохоронна діяльність» спеціальності 

К9 «Правоохоронна діяльність» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти;  
– забезпеченість оргтехнікою (принтерами, МФУ, сканерами, проєктор 

мультимедійний, проекційний екран, тощо) та навчально-методичними матеріалами 

для ведення документації за освітньо-науковою програмою «Правоохоронна 

діяльність» спеціальності К9 «Правоохоронна діяльність» третього (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти;  

– навчальні аудиторії, які задіяні у освітньому процесі за освітньо-науковою 

програмою «Правоохоронна діяльність» спеціальності К9 «Правоохоронна 
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діяльність» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, оснащені технічними 

засобами та необхідними приладами та обладнанням. 
Основними джерелами інформаційного забезпечення є методичний фонд 

кафедри, науково-технічної бібліотеки університету з їх фондами та електронні 

засоби інформації. Відповідає інформаційним та навчально-методичним вимогам 
щодо забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти згідно з 

діючим законодавством України (Постанова Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» 

від 30 грудня 2015 року, № 1187 (зі змінами)). 
Освітній процес буде здійснюватися у спеціалізованих навчальних аудиторіях 

головного корпусу (за потреби в інших корпусах) Національного аерокосмічного 

університету «Харківській авіаційний інститут». 
Усі приміщення відповідають будівельним та санітарним нормам.  

Забезпеченість здобувачів гуртожитком, повністю відповідає заявленому 

ліцензійному обсягу. Наявна соціальна інфраструктура включає спортивний 

комплекс, пункти харчування, центр творчості, медпункт і базу відпочинку.  
Приміщення та гуртожитки відповідають державним будівельним нормам в 

частині доступності для МГН (маломобільні групи населення) (Довідка «Щодо 

забезпеченості доступності до навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення» № 79 від 12.07.2021 р. видана  Приватним 

підприємством «НТЛ «Фабрика»).  
 
Оцінювання результатів навчання 
Навчання проводиться у формі лекцій, лабораторних робіт, семінарів, 

практичних занять, консультацій з науково-педагогічними працівниками,  
самонавчання, проблемно-орієнтоване навчання спрямоване на розвиток критичного 

і творчого мислення, навчання через лабораторну практику, дуальну (в науковій 

компоненті), дистанційну (за потреби) освіту, виконання самостійного наукового 

дослідження у формі дисертації. 
Поточний та підсумковий контроль знань (контрольні та індивідуальні 

завдання, тестування), заліки та іспити (усні та письмові), презентації, проміжний 

контроль у формі семестрових звітів та підсумкового річного звіту відповідно до 

індивідуального плану, апробація результатів досліджень на наукових 

конференціях, публікація результатів наукових досліджень, публічний захист 

дисертації. 
За весь термін навчання аспірант два рази на рік звітує про виконання 

індивідуального плану на засіданні випускової кафедри, вченій раді факультету і 

щорічно атестується науковим керівником відповідно до графіку навчального 

процесу. 
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За відсутності стандарту третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності К9 «Правоохоронна діяльність» визначення програмних 

результатів навчання ґрунтувалось на відповідності вимогам восьмого рівня 

Національної рамки кваліфікації з урахуванням Рамки кваліфікацій Європейського 

простору вищої освіти (FQ-EHEA – третій цикл) та Європейській рамки 

кваліфікацій для навчання впродовж життя (EQF-LLL – 8 рівень). Відповідно до 

них, при закінченні навчання, здобувач рівня вищої освіти доктор філософії, має 
концептуальні та методологічні знання в галузі чи на межі галузей знань або 

професійної діяльності та може розв’язувати значущі проблеми у сфері професійної 

діяльності, науці та/або інноваціях, що передбачає глибоке переосмислення наявних 

та створення нових цілісних знань та професійної практики. 
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